



转型升级 绿色崛起

赤壁加快建设强而优中等城市

本报讯 (记者艾菊桂 特约记者童金健)2月16日,赤壁市委召开的八届三次全体会议暨三级干部会强调,要加快推进强而优中等城市建设。

赤壁市今年的目标是:建设强而优的中等城市。会议指出,转型升级、绿色崛起是全面深化改革的内在要求,是建设强而优的中等城市的重要路径。转型升级是全方位、全领域的升级,不仅包涵产业、城市、民生等经济社会层面,也涵盖思想观念、体制机制等方面。绿色崛起是以生态保护为前提,以经济崛起为核心,是可持续发展条

件下的经济崛起。转型升级、绿色崛起既是发展要求,也是发展目的。落脚点在于开创一条具有赤壁特色的科学发展之路,实现经济强市、文化名城、旅游胜地、绿色基地的四大目标。

会议指出,今年,湖北省《政府工作报告》已把“支持赤壁”中国绿色生态产业展览交易基地建设提到了省级层面。赤壁区位条件优越,具有打造区域经济中心城市的优势;从战略层面上看,在省委“建成支点、走在前列”重大发展战略、中央实施的长江中游城市群重要战略的大格局中,赤壁市与同类县级

市相比,优势明显。

会议指出,在刚刚结束的咸宁市人大四届四次会议上,市委书记任振鹤在赤壁代表团参加讨论时,要求赤壁要在省级战略咸宁实施干在实处、走在前列,发挥“领跑、带头、龙头、示范”作用。综合发展诸要素,赤壁有信心在全省、全国范围谋划发展、加快发展。为此,赤壁市已对城市、产业发展等方面,进行了全景式规划修编,确定了转型升级、绿色崛起发展战略。把全市干部群众干事创业的能量激发起来,汇成加快推进强而优中等城市建设的强大合力。

产业兴县 改革活县 生态立县

嘉鱼建设湖北经济强县

本报讯 (通讯员陈涵)2月9日,嘉鱼县召开2014年三级干部会暨“两城同创”总结表彰大会。会议强调,嘉鱼县今年将努力实施建设湖北经济强县、打造长江临港新城这一战略目标。

2013年,嘉鱼县经济总量实现新提升,GDP增幅位居全市第一;居民收入迈上新台阶,城镇居民可支配收入突破2万元,农村居民人均纯收入突破1万元;民生事业取得新进步,城市创建实现新跨越,成功拿回国家卫生县城、国家园林县城、全国平安建设先进县

3个“国”字号金字招牌。

嘉鱼县2014年发展预期目标是:“两突破两领先两增长两下降”,力争全县经济总量突破200亿元,规模企业突破200家;地方公共财政预算收入、全社会固定资产投资增幅位居全市领先位置;城镇居民人均可支配收入、农村居民人均纯收入同比增长10%以上;万元GDP综合能耗下降3.5%,单位GDP地耗下降7.5%,发展质量明显好于、民生改善明显快于、环境污染指数明显低于全市平均水平。

围绕发展预期目标,嘉鱼县今年始终紧盯建设湖北经济强县、打造长江临港新城这一战略目标不放松;坚持把改革创新和党的群众路线教育实践活动贯穿各项工作始终;始终坚持“工业第一战略、项目第一抓手、环境第一保障”不动摇;大力实施产业兴县、改革活县、生态立县、民生和县工程;全面加强思想政治建设、民主法治建设、干部人才建设、基层组织建设、党风廉政建设,推动全县各项工作干在实处、走在前列。

推进“六型通山”建设 加快次中心城市进程

通山一张蓝图画到底

本报讯 (记者刘会文 特约记者 陈卫民)2月15日,通山召开县委工作会议,贯彻落实党的十八届三中全会和中央、省、市经济工作会议、农村工作会议精神,动员全县上下进一步解放思想、深化改革、务实创新、奋力推进“六型通山”和次中心城市建设干在实处、走在前列,一张蓝图画到底,一年接着一年干,一级带着一级干。

2013年,通山围绕市级通山战略和“六型通山”建设任务,克难奋进,真抓实干,主要经济社会指标增速均高于省、市平均水平,各项

工作亮点纷呈:工业在转型中崛起,群众在强农中增收,城镇在提升中迈进,改革在突破中推进,民生在发力中改善,党建在争创中加强。

2014年,通山将紧紧围绕市委、市政府提出“速效兼取、去稳竞进”的总基调,以“六型通山”建设为主题,牢牢把握市场、绿色、民生“三维纲要”和交通、资源、政策“三大优势”,突出兴工业、强农业、增投资、扩开放“四个重点”,着力推进“产城融合”发展,在“四化同步”上干在实处、干出成效。同时,深化行政审批制度改革,推进县域金融改革创新和

农村综合改革,积极探索美丽乡村建设新机制,健全城乡基本公共服务均等化机制,创新社会治理机制;着力打造美丽通山,在绿色崛起上干在实处、干出成效。

这次会议,通山还为全县干群鼓足了劲,动员全县各级党委政府的主要负责同志认真贯彻党的十八届三中全会精神,开展好第二批党的群众路线教育实践活动,全面推进党的思想、组织、作风和廉政建设,争做改革的担当者,争做发展的领航者,争做服务的贴心者,争做为民的实干者,争做廉政的示范者。

“五大工程”强县 “四化同步”富民

通城去稳竞进谋求大发展

本报讯 (特约记者刘健平 通讯员胡朝阳)昨日,记者从通城县三级干部会上获悉,该县把去稳竞进、干在实处作为全年工作的主基调,全面部署各项重点工作,奋力建设鄂南经济强县和幕阜山区综合开发示范县,谋求更大发展。

通城县提出了今年发展目标:全县地区生产总值达到110亿元;全社会固定资产投资达到120亿元;规模以上工业增加值达到46亿元;地方公共财政预算收入达到5.7亿元;社会消费品零售总额达到48亿元;城乡居民人均纯收入分别达到19000和9000元。

为实现这一目标,通城把兴工强县作为该县的核心战略和第一战略,立足现有产业基础和资源条件,扎实推进龙头企业倍增工程、小微企业成长工程、困难企业救助工程、招商引资工程和平台建设工程,五大产业集群发展迅猛,企业效益持续提升。通过“五大工程”,集中力量做大做强“五大产业”集群。

通城县将按照“三心、两轴、六片区”的规划格局,继续坚持“东进北拓、西延南控、中心开花”的城市建设战略,着力建设城东新区等一批重点项目,进一步完善“一城两圈三带”城镇布局。同时,以通界高速、通嘉高速、

106国道绕城、幕阜山旅游公路等城乡一体交通网络建设依托,围绕打造油茶、生猪、中药材三个大县,着力发展特色农业、效益农业、生态农业。

通城县还将牢牢把握入选全省第二批服务业综合改革试点县的有利时机,加快发展商贸流通业。重点推进鸿森钢材机电交易市场、富源小商品市场等专业市场以及三合国际广场、城北商贸中心、中心商务城等城市综合体建设,并加快引进中百仓储、肯德基、苏宁电器等一批国内外知名的商贸龙头企业落户通城。

看点ABC

咸安区

清新会风扑面来

本报讯 (特约记者胡剑芳 通讯员刘丰华)“一天开四个大会,真是不可思议。”会风之变,让一天参加四会的桂花镇干部朱大浩唏嘘不已。15日,咸安区三级干部会、咸安区群众路线教育实践活动动员会、咸安区群众路线教育实践活动培训会、咸安区政协四届三次会议预备会在太乙温泉度假村召开,日程安排得紧凑,人员无缝对接,让参会的三百余人耳目一新。

四会同天开,穿插进行,时间错开,不仅节约时间,而且可以充分利用空间。同时,会议时间议程缩减,发言时间短不超过6分钟。与往年不同的是,今年的会场没有鲜花摆放、没有横幅标语彩旗等装饰,除了一支铅笔,一杯清茶、一个文件袋外,没有任何礼品奖品。整个会场,没有迟到早退的现象,没有交头接耳的杂音,没有手机的铃声。也少了张灯结彩的形式,但让人感到简单、节约、轻松、实在。

赤壁举行“春风行动”招聘会

两千余人找到工作



本报讯 (记者艾菊桂 通讯员王莹)2月13日,赤壁市人社局举办“春风行动”大型招聘会上,赤壁有2000余人现场找到了工作。

当天,招聘现场人头攒动,求职者和咨询者把各个招聘洽谈点围了个水泄不通。“我是电焊工,有适合我的岗位吗?”一位中年男子在一家机械制造企业招聘点上问道。中年男子说,他在外务工多年,有电焊工证书,今年孩子中考,为了给孩子多一些父爱,他不想外出了打工,打算就在本地找一份工作。

据介绍,此次招聘会以“引自主择业路,圆家乡就业梦”为主题,旨在通过搭建劳动者和用工企业沟通交流的平台,更好的满足外出返乡人员的求职和用工企业的用工需求。据统计,本次“春风行动”大型招聘会共有127家用人单位进场招聘,提供岗位5590个,现场登记求职人数共计2498人次。

官桥镇派出所

大刹赌博歪风

本报讯 (通讯员吕新林)日前,嘉鱼县官桥镇派出所,在接到居民举报电话后,快速出击,一举摧毁了舒桥社区一聚众赌博窝点。这是该镇派出所狠刹赌博歪风、净化社会风气的一个镜头。

据了解,官桥镇派出所针对春节前后,居民存在聚众赌博现象,作出了刹赌博歪风,保社会稳定举措。一方面抓好春节期间执勤巡逻工作;一方面公开单位电话,实施举报有奖。此举有效地起到了震慑作用,使赌博活动大为减少,维护了地方的平安和稳定。

截至目前,该所已对参与聚众赌博的19位居民给予严厉的批评教育,对2名牵头召集赌博人员按有关规定进行行政拘留和经济处罚。